

杨凌中小学“唱响新时代”合唱展演活动成功举办

记者 吴凡 张耀东 怀抱五月鲜花,放飞青春梦想。5月24日,由杨凌示范区教育局主办、杨凌高新第四小学承办的2024年杨凌示范区中小学“唱响新时代”合唱展演活动第二季在杨凌高新第四小学举行,来自全区中小学24支队伍的千余名学生同台展演,用天籁般的歌声彰显杨凌新时代青少年的精神风貌与艺术追求。

活动现场,只见来自杨凌高新小学、杨凌郃城实验学校、杨陵区揉谷中心小学等学校的合唱团轮番登场,《我们都是追梦人》《歌声与微笑》《灯火里的中国》等精彩合唱曲目不断呈现。学生们则统一着装,面带微笑,在指挥老师的引领下一展歌喉,歌声或婉转悠扬、或清脆悦耳、或激昂澎湃,每一支合唱队伍都展现出团结活泼的精神风貌与新时代杨凌青少年奋发向上的精神状态,现场掌声不断,气氛热烈。

杨凌高新第五小学的学生马晨杰、丁希瑶告诉记者,今天能参加合唱展演

非常荣幸,既锻炼了自身团队合作的能力,也让自己能更加克服紧张情况,非常有意义!杨凌高新小学音乐教师王博表示,通过前期的集训,这种合唱活动可以让每一个学生感受到音乐的无穷魅力和团结的强大力量,对于培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人具有重要作用。

活动最后,现场评委老师从歌曲内容、精神面貌、声音技巧、艺术表现等方面对整场活动进行了打分。经过激烈角逐,杨凌高新第四小学、杨凌高新小学合唱1队、杨凌高新小学合唱2队斩



获一等奖;来自杨陵区张家岗小学、杨陵区杨陵小学、杨陵区揉谷中心小学、陕西师范大学杨凌实验中学、杨陵区郃城实验学校(初中部)、杨凌高新第五小学合唱1队、杨陵区郃城实验学校(小学部)、杨凌高新第二小学等学校的合唱队伍获得二等奖;西北农林科技大学附属中学、杨陵区第一实验学校(小学组)等学校的13支队伍获得三等奖。

杨凌这场亲子运动会超燃超有爱

记者 魏争亮 仵佳伟 在“六一”儿童节来临之际,5月24日,以“趣运动 共成长 乐童年”为主题的杨凌高新幼儿园2024年庆“六一”亲子运动会在陕师大杨凌实验中学举行,2000余名小朋友和大朋友们以饱满的热情和无尽的活力,共同奔赴一场快乐和圆满的运动会。

活动开始前,大中小班的萌娃们整齐列队,步入会场,一张张纯真的笑脸在阳光下绽放。《上春山》音乐响起,拉开了运动会的帷幕,孩子们立刻拉起身边家长一起跳健身操,家长们全力配合,现场洋溢着欢乐气氛。

伴随着欢快的音乐,幼儿园老师和家长们为现场观众带来了精彩的节目《彩绸飞扬》和《鼓韵扇舞》。

跨栏、跳高、爬行、跳绳、拍球……小萌宝们化身运动健儿,展示着自己的真本领,花式拍球、网球、滚筒等由各国精心挑选的特色体能展示,精彩的表演赢得了现场观众的阵阵喝彩,充分体现了幼儿园特色社团的教育成效。

在家长拔河比赛环节,各位爸爸们喊着口号,齐心协力,共同为团队的荣誉而战,充分展现大家“霸”气十足的一面。

“一起向前冲”“小蚂蚁运球”“小脚运输”“快乐小推车”……幼儿园精心设计的趣味亲子运动欢乐多,孩子们与家长并肩作战,其乐融融。

近年来,杨凌高新幼儿园坚持将体育运动作为幼儿健康教育的重点,打造一支阳光积极、乐业奉献的专业体能教师队伍,成立由13名男教师为核心的“儿童运动工作室”,致力于幼儿体能发展的专项研究与实践,用专业的力量为



幼儿身心健康发展奠基。

杨凌高新幼儿园园长梁杰表示:“举办此次亲子运动会旨在通过专项竞技运动和体能趣味游戏,让孩子们感受运动魅力,涵养积极向上、团结勇毅的精神品质,同时带动广大家长参与,积极构建家园社协同育人机制,家园携手为孩子们营造一个健康、快乐、和谐的成长环境。”

《三只小猪》欢乐登场 为杨凌孩子送来“文化大餐”

记者 赵玉婷 魏争亮 仵佳伟 李泉林 在“六一”儿童节来临之际,5月24日,由杨凌示范区文化和旅游体育局联合西安儿童艺术剧院举行的高品质文化惠民演出儿童剧《三只小猪》在杨凌国际会展中心酒店三楼演播大厅倾情上演,“三只小猪”用诙谐的表演爆笑农科城,让杨凌的孩子们在家门口乐享高品质的文化大礼,为他们提前送来节日的祝福。

儿童剧《三只小猪》改编自英国著名童话,以简单的故事,集合了幽默启示等各种元素带领孩子一起进入想象力和欢乐构成的童话世界。

儿童剧用写意的舞美,生活化的表演,无厘头式的搞笑和幽默,穿插在剧情中的互动,赢得了在场观众的阵阵喝彩和掌声,演员们通过活泼可爱的表演形式,让孩子们在欢乐惊险的剧情中,

让孩子们学会团结、勇敢、勤劳。

今年8岁的孙瑄恒意犹未尽的说:“今天的舞台剧很有趣,三只小猪都很可爱,这个故事告诉我们只有齐心协力才能解决难题,我以后也要像他们一样在面对困难时,勇敢,坚强和团结。”

本次儿童剧的成功上演,让群众在家门口欣赏到一线城市的高雅艺术,进一步满足新时代人民群众对高品质文化



生活的需求。

下一步,杨凌示范区文旅部门将组织更多丰富多彩的文化活动,让优秀文化艺术成果惠及人民群众,不断满足人民群众日益增长的精神文化需求。

2024年杨凌示范区“新时代好少年”颁奖典礼举行

记者 吴凡 为树立广大未成年人身边的学习榜样,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,5月24日,由杨凌示范区党工委文明办、示范区教育局、示范区团工委、示范区妇联联合开展的2024年杨凌示范区“新时代好少年”颁奖典礼在杨凌高新四小举行。

会上,宣读了《关于表彰2024年杨凌示范区“新时代好少年”的通知》,来自杨凌高新小学的于乐其、西北农林科技大学附属中学的刘怡璇等20名同学荣获2024年杨凌示范区“新时代好少年”荣誉称号,并现场接受表彰。

杨凌高新小学获奖学生于乐其告诉记者,自己平时就喜欢阅读,这次获奖是荣誉更是激励,将来要积极锻炼自己的思维能力和口才,争取当一名老师,将知识传播给更多人。

此次“新时代好少年”选拔以习近平总书记提出的“学习和传承中华民族传统美德,学习和弘扬社会主义新风尚,热爱生活,懂得感恩,与人为善,明礼诚信,争当学习和实践社会主义核心价值观的小模范”为要求,各获奖学生在爱党爱国、孝老爱亲、自觉践行社会主义核心价值观,弘扬学雷锋志愿服务精神等方面均发挥了示范带动作用,他们也纷纷表示,将来要好好学习,发挥好榜样带头作用,做新时代合格的社会主义建设者和接班人。

2024年杨凌示范区“新时代好少年”名单

(排名不分先后)

- 于乐其 杨凌高新小学四年级三班
- 高致远 杨凌高新小学六年级四班
- 陈彦桦 杨凌高新第二小学六年级一班
- 淡科轩 杨凌高新第二小学六年级四班
- 符裕豪 杨凌高新第四小学四年级五班
- 刘梓旭 杨凌恒大小学五年级三班
- 夏芸溪 杨陵区杨陵小学五年级五班
- 魏宇龙 杨陵区杨陵小学蒋家寨校区五年级
- 宋梓涵 杨陵区张家岗小学五星校区五年级二班
- 刘佳琳 杨陵区第一实验学校六年级二班
- 杨智尧 杨陵区郃城实验学校四年级一班
- 路杰铭 杨陵高新第三小学五年级四班
- 许梦晗 杨陵高新第三小学四年级一班
- 郭圳阳 杨凌西交康桥绿地小学六年级一班
- 杨佳泽 杨陵区揉谷中心小学五年级五班
- 吕雯蓉 杨陵区元树小学四年级
- 刘怡璇 西北农林科技大学附属中学七年级九班
- 党子欣 西北农林科技大学附属中学八年级十班
- 苏雨欣 杨陵区高新初级中学八年级四班
- 陈苏蕊 杨陵区郃城实验学校七年级九班

